Edgar Filing: Recro Pharma, Inc. - Form 8-K

Recro Pharma, Inc. Form 8-K February 22, 2016

UNITED STATES

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8 K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 OR 15 (d)

of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): February 17, 2016

Recro Pharma, Inc.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Pennsylvania (State or other jurisdiction

001-36329 (Commission

26-1523233 (I.R.S. Employer

of incorporation)

File Number)

Identification No.)

Edgar Filing: Recro Pharma, Inc. - Form 8-K

490 Lapp Road,

Malvern, Pennsylvania 19355 (Address of principal executive offices) (Zip Code) Registrant s telephone number, including area code: (484) 395 2470

Not Applicable

(Former name or former address, if changed since last report.)

Check the appropriate box below if the Form 8 K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:

- "Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
- " Soliciting material pursuant to Rule 14a 12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a 12)
- " Pre commencement communications pursuant to Rule 14d 2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d 2(b))
- " Pre commencement communications pursuant to Rule 13e 4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e 4(c))

Item 2.02 Results of Operations and Financial Condition.

On February 17, 2016, pursuant to the terms of Recro Pharma, Inc. s (the Company) credit agreement with Orbimed Royalty Opportunities II, LP, the Company paid approximately \$2.6 million, 50% of the free cash flow generated during the fourth quarter of 2015 by the Company s subsidiary, Recro Gainesville, LLC, against the outstanding principal on its senior secured term loan. As of February 22, 2016, the Company has paid, in the aggregate, approximately \$19.0 million, or 38% of the original \$50.0 million of senior secured term loan, from free cash flow generated during the 2015 fiscal year by Recro Gainesville LLC. The information set forth under this Item shall be deemed to be filed for purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934.

SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Date: February 22, 2016

Recro Pharma, Inc.

By: /s/ Gerri A. Henwood Name: Gerri A. Henwood Title: Chief Executive Officer